
DAN SLOVENSKIH PLANINCEV

Povabili so nazaj
v koroške in

savinjske hribe
Okrog tisoč planincev iz vse Slovenije seje zbralo v Črni

na Koroškem, da so tako tudi simbolno podprli turizem
v krajih in domačine, ki sojih lanske poplave najbolj

prizadele

Urška Polanc

V podporo Črni na Koroškem,
tudi da je planinci ne bi še
vedno preveč povezovali s

poplavami in zato teh koncev ne obi-
skali, je Planinska zveza Slovenije svoj
največji vsakoletni dogodek s številni-
mi aktivnostmi v soboto skupaj z do-
mačim planinskim društvom gostila

v Črni. Ljudi so povabili nazaj v koro-
ške in savinjske hribe, kjer so planin-
ske poti v veliki meri znova urejene in
prehodne. Celodnevni planinski utrip

so poleg druženja zaznamovali planin-
ski pohodi, plezanje ferat, turnokolesar-
ski izlet, plezanje na plezalnem stolpu,
prikaz dela markacistov in gorskih re-
ševalcev in druga doživetja za mlade
planince, družine in odrasle. V Črni na

Koroškem se je zbralo okoli tisoč pla-
nincev iz cele Slovenije.
Začenja se visokogorska sezona

"Lani ob poplavah smo tako lepo skupaj
stopili cela Slovenija, zdaj pa lahko na
tak način podpremo te kraje, da se kot
turisti in obiskovalci vrnemo nazaj. To

je tudi eno od sporočil, da smo danes tu

na Koroškem, da pokažemo in povabi-

mo ljudi v te lepe kraje," nam je povedal
generalni sekretar Planinske zveze Slo-
venije Damjan Omerzu.

Z dnevom planincev se začenja tudi
poletna sezona v hribih in gorah. "Za-
čenja se visokogorska sezona, sneg se

je vsaj delno oziroma po večini uma-
knil - na Koroškem mogoče malo manj,
ampak v Julijcih je še vedno problem,
severni pristopi so še zelo zasneženi, v
zadnjih mesecih je bilo še kar nekaj re-

ševanj, ki so izhajali prav iz tega. V leto-
šnjem letu pričakujemo spet zelo visoke
številke obiska slovenskih hribov, kar
je z vidika turizma super, predstavlja

pa svoje izzive,” je povedal Omerzu in
dodal, da naj se ljudje hribov lotevajo

postopno in s primerno opremo.

Plezanje postaja vedno bolj
popularno

Ob plezalnem stolpu v centru Črne,

kjer so se pred svojim slavnim spre-

vodom zbirali praporščaki, smo se
pogovarjali s Stankom Gasparičem

iz Mozirja. "Namenoma sem se pri-
peljal čez Velenje, Slovenj Gradec in
po tej strani, da vidim dolino po lan-
skoletnem opustošenju. Veliko so na-

redili in veliko bo še potrebno. Tudi
sam prihajam s poplavnega območja

z Rečice ob Savinji. Imel sem škode za

40 tisoč evrov, poplavilo mi je novi

avto, vse stroje v mizarski delavnici,
v kateri je bilo več kot meter vode,"
je povedal in se obenem spomnil na

številne sosede, ki jim je voda vzela
vse. Posebej ga je ganilo tudi, ko se je

spomnil na reševanje ljudi iz kampa
Menina, v katerem je sodeloval tudi
sam.

Velika atrakcija je bil plezalni stolp
planinske zveze, za katerega so skrbe-
li domači plezalci in tako promovira-
li plezanje, ki postaja vse popularnejši
šport. "Če se želiš ukvarjati z resnim
hribolazenjem, mogoče celo alpiniz-

mom, ni to, da boš samo šel, ampak

se je dobro vpisati v kakšno alpinistič-

no šolo ali vsaj pri planinskem dru-
štvu na kakšen tečaj. Eno je plezanje
ferat, ko si zavarovan, drugo pa je, če
greš res v hribe. V Črni sta dve ferati,

ki sta za slovenske razmere med tež-
jimi. Če imaš nekaj znanja plezanja,
imaš v gorah nekaj prednosti, mogoče
bolj varno postopaš," nam je razlagal

Davo Mihev iz Alpinističnega kluba
Črna. Da so največji koroški klub, je

še povedal, število otrok, ki trenirajo

plezanje, v zadnjih letih namreč dra-
stično narašča.

"V letošnjem letu

pričakujemo spet zelo
visoke številke obiska

slovenskih hribov, kar je
z vidika turizma super,

predstavlja pa svoje
izzive"
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Naj planinska pot Koželjeva pot ob
Kamniški Bistrici

V izboru za naj planinsko pot, ki že sedem let poteka pod okriljem
akcije Očistimo naše gore v sodelovanju s PZS, so letos poseben po-
udarek dali planinskim potem, ki so bile v lanskih ujmah močno po-
škodovane, zato so simbolično rezultate glasovanja razglasili v Črni na

Koroškem. Z osvojitvijo naziva naj planinska pot 2024 bo sredstva za
obnovo prejela slikovita Koželjeva pot ob Kamniški Bistrici (PD Kamnik).

"Ob poplavah in neurjih v Sloveniji poleti 2023, ki so povzročili zgodo-
vinsko visoke škode, seje izkazalo, kako ranljivi smo. V Zavarovalnici
Triglav smo v skrbi za naravo in širšo skupnost prepoznali potrebo po
tem, da v sklopu akcije Naj planinska pot, s katero podpiramo tudi delo
markacistov, obnovimo eno od planinskih poti, ki jim neurja, plazovi in

vetrolom niso prizanesli. Ker razglasitev naj planinske poti poteka prav
na Koroškem, ki sojo lanske poplave hudo prizadele, smo se odloči-
li, da s podporo PD Mežica pomagamo tudi pri obnovi planinske poti
od Jame Topla do Male Pece," je ob predaji klina na dogodku povedala
Tonja Vinki Vončina, vodja poslovne enote Slovenj Gradec v Zavaro-

valnici Triglav.
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Okrog tisoč planincev iz vse Slovenije

seje odpravilo po planinskih poteh in

feratah v okolici Črne na Koroškem.

Foto: Manca Ogrin
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